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LUCIANO SALGADO DEFENDE ATENDIMENTO A
MORADORES DAS DIVISAS DE IBATIBA

PARLAMENTAR COBRA SOLUÇÃO PARA QUE MORADORES DAS DIVIDAS SEJAM ATENDIDOS POR SERVIÇOS

PÚBLICOS NO CAMPO
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 	Durante sess?o da C?mara Municipal, o vereador Luciano Salgado (PMDB) ? Pingo defendeu o
atendimento aos agricultores que t?m seus terrenos localizados nas divisas e proximidades do
munic?pio de Ibatiba. 

 	O parlamentar ressaltou que esses agricultores vivem no munic?pio de Ibatiba, gerando emprego e
renda e precisam da aten??o do Poder Executivo. Luciano solicitou um estudo t?cnico para ampliar
a discuss?o sobre o tema 

 	?Diversas vezes somos procurados por moradores das divisas e proximidades de nosso munic?pio
e que precisam de atendimento da Prefeitura, principalmente na ?rea da agricultura e isso ?
dificultado pela legisla??o?, declarou Luciano. 

 	Para Salgado ? preciso unir for?a dos munic?pios e tentar um arcabou?o jur?dico para superar esse

Rua Luiz Crispim, n.29, Centro, Ibatiba/ES, 29.395-000 Página 1
ibatiba.es.leg.br | administrativo@ibatiba.es.leg.br | (28) 99931-0416 |  | 



Câmara Municipal de Ibatiba

problema. ?Em parceria com a vereadora N?lia Eterna (PT) do munic?pio de Mutum (MG), vamos
procurar at? mesmo os Tribunais de Contas dos Estados do ES e de MG e, quem sabe, construir
uma solu??o para esse problema?, citou Luciano. 

 	De acordo com o vereador ? preciso cumprir as leis, mas tamb?m compreender o direito do
cidad?o em ser atendido pelo munic?pio que ele contribui. 

 	?Por exemplo, ? muito mais f?cil para o morador do Novo Horizonte, Imbiru?u, Broa Preta, dentre
outras comunidades, vir para Ibatiba procurar por servi?os ou fazer compras do que chegar at?
Mutum. Da? ele investe suas rendas em nosso munic?pio e quando precisam de m?quinas para
melhorias nas estradas e na agricultura n?o podem ser atendidos?, pontuou.? ?? 

 	Luciano j? solicitou ao Procurador da C?mara Municipal um estudo sobre o tema e posteriormente
ir? procurar os munic?pios vizinhos e os ?rg?os de controle do poder p?blico (Tribunal de Contas e
Minist?rio P?blico).? 
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